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توضيح الائتلاف حول واقع الممرضات و الممرضين الفلسطينيين في لبنان

يسود في الفترة الأخيرة نوع من اللغط حول موضوع ممارسة الممرضات  والممرضين الفلسطينيين في لبنان لمهنة التمريض.
يبدو أن ما حصل في شهر أيلول 2017 من توجيه وزير الصحة اللبناني إنذارات لعدد من المستشفيات لتشغيلها غير لبنانيين خلافاً للقانون قد فهم على أنه يستهدف الفرصة الممنوحة  للاجئين الفلسطينيين في لبنان العمل في مجال التمريض.
يهم الإئتلاف اللبناني الفلسطيني لحملة حق العمل للاجئين الفلسطينيين في لبنان أن يوضح التالي:
في اتصال مع كل من وزارة الصحة العامة ونقابة الممرضات والممرضين في لبنان، اكدت الجهتين ان لا اجراءات او قرارات جديدة في ما يتعلق بامكانية ممارسة مهنة التمريض من قبل الممرضات و الممرضين الفلسطينيين في لبنان ،و بالتالي بإمكان هؤلاء ممارسة تلك المهنة بعد الحصول على على اذن مزاولة مهنة لمدة سنة قابلة للتجديد من قبل وزارة الصحة و إجازة عمل من وزارة العمل  وهي الإجراءات المتبعة منذ سنوات .
كما يدعوا الائتلاف أبناء شعبنا من اللاجئين في لبنان العاملين في كافة المجالات  والقطاعات  الى ضرورة العبور الى سوق العمل عبر الأليات القانونية سواء من خلال الحصول على إجازة العمل من وزارة العمل او حتى من خلال إبرام عقود عمل مع المؤسسات التي يعملون فيها ومع أرباب العمل العاملين لديهم كونه يشكل حماية لهم من الاستغلال وصونا  لحقوقهم بالدرجة الأولى سواء.
كما يتوجه الإئتلاف الى الجهات المعنية من مؤسسات وأرباب عمل ووزارة عمل  وغيره من الأطراف والمعنيين بقضية عمل اللاجئين الفلسطينيين في لبنان بضرورة إزالة والتخفيف من حدة القيود التي تشكل عوائق  وصعوبات واستغلال لوضع اللاجئ الفلسطيني في ما يتعلق بحقه في العمل . 
ملاحظة: في العام 2012 أعلنت نقابة الممرضين في لبنان عن امكانية الممرض الفلسطيني من التسجيل في النقابة دون ان يعني ذلك الانتساب لكن كتدبير مؤقت يسمح بإحصائهم و الاطلاع على أوضاعهم وظروف المهنة. ويستفيدون بالمقابل من نيل سلسلة الرتب والرواتب نفسها التي يتقاضاها اللبنانيون ومن برنامج التدريب المستمر من دون ان يسمح لهم ذلك بالاستفادة من صندوق التقاعد.   


 
